
 
 

Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.
Ύποπτο για πρόκληση βλάβης στο έμβρυο.
Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής.
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες 
επιπτώσεις.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ KAI MAKΡYA AΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊ- 
όν.
Αποφύγετε να αναπνέετε αναθυμιάσεις / συγκεντρώσεις σταγονι- 
δίων / ατμούς.
Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέ- 
σα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο.
Να χρησιμοποιείται μόνο σε ανοικτό ή καλά αεριζόμενο χώρο
Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.
Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας και μέσα ατομικής προστασίας 
για τα μάτια/πρόσωπο κατά την ανάμειξη/φόρτωση και κατά την ε- 
φαρμογή.
Οι εργάτες να φορούν ολόσωμη φόρμα εργασίας όταν εισέρχονται 
στο χώρο εφαρμογής μετά τον ψεκασμό.
Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νο- 
μοθεσία.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού 
προϊόντος και της συσκευασίας:
Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό μη- 
χανισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνο- 
νται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν 
προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω 
χρήσης, θα εναποτεθούν όλα σε σημεία συλλογής για ανακύκλω- 

ση ή ανάκτηση ενέργειας.

Για να προστατέψετε τα υπόγεια ύδατα, μην χρησιμοποιείτε αυτό 
ή άλλο προϊόν που περιέχει imazamox συχνότερα από 1 φορά κά- 
θε 3 χρόνια.
Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.
Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά 
ύδατα.
Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω του συστήματος αποχέτευσης α- 
πό τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους.
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε 
μιαν αψέκαστη ζώνη προστασίας 10 μέτρων από τα επιφανειακά 
ύδατα.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και 
το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανής έκθεσης, συμβουλευθείτε/επι- 
σκεφθείτε γιατρό.
Σε περίπτωση εισπνοής, μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό 
αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει 
την αναπνοή. Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό 
εάν αισθανθείτε αδιαθεσία.
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, ξεπλύνετε το δέρμα με ά- 
φθονο νερό και σαπούνι.
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε προσεκτικά με νε- 
ρό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε 
τους, εφ’ όσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Εάν δεν 
υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός, συμβουλευθείτε/επισκεφθεί- 
τε γιατρό.
Σε περίπτωση κατάποσης, ξεπλύνετε το στόμα καλά με νερό. 
Μην προκαλέσετε εμετό. Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή .
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό. Εφαρμόστε συμπτωματική θερα- 
πεία.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

ανοίξτε εδώΠΡΟΣΟΧΗ

DAVAI 8SL
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• Imazamox . . . . . . . . . . . . . . . . 8% β/ο 
 

Βοηθητικές ουσίες: 91,98 %β/β
 

Ηλίανθος.

Μεταφυτρωτικό ζιζανιοκτόνο για την 
καταπολέμηση πλατύφυλλων ζιζανίων στον 
Ηλίανθο.

Εγγυημένη Σύνθεση

Πεδίο Εφαρμογής

Σημαντικές Πληροφορίες

Σάρωση για χρήση

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες
Α.Α.Δ.Α.: 70451/13.04.2022
Κάτοχος της Άδειας-Υπεύθυνος για την τελική διάθεση 
στην αγορά:
ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559
Αριθμός Παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής:
ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Α όψη (µπροστινή ετικέττα)

UFI: X1VP-ADGX-2V09-3QA4

ZIZANIOKTONO SL - Πυκνό διάλυμα

ΟΜAΔΑ 2 ZIZANIOKTONO



Β όψη (πίσω ετικέττα)

ΝΤΑΒΑΪ:
Μεταφυτρωτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση πλατύφυλλων ζιζανίων στον Ηλίανθο. 
Το imazamox είναι διασυστηματικό ζιζανιοκτόνο, απορροφάται κυρίως από το φύλλωμα 
και λιγότερο από τις ρίζες και μεταφέρεται μέσω ολόκληρου του φυτού στους μεριστωμα- 
τικούς ιστούς. Αναστέλλει τη δράση της συνθετάσης του ακετογαλακτικού (ALS), περιορί- 
ζοντας την νέα αύξηση και ανάπτυξη των κυττάρων των ζιζανίων.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Καθολικός ψεκασμός υπό συνεχή ανάδευση.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:
Ανακινήστε καλά το δοχείο/φιάλη πριν από την χρήση. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού 
μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Προσθέστε την συνιστώμενη δόση του σκευάσματος 
σιγά σιγά με αναδευτήρα σε λειτουργία. Προσθέτουμε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την 
ανάδευση. Εφαρμόστε αμέσως μετά την προετοιμασία του ψεκαστικού υγρού.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:
Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη 
του σκευάσματος. Ξεπλύντε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού, τρείς (3) φο- 
ρές με καθαρό νερό και απορρυπαντικό.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
ΗΛΙΑΝΘΟΣ (εφαρμογή μόνο σε ποικιλίες/υβρίδια τύπου IMISUN ανθεκτικά στο ima- 
zamox): Πλατύφυλλα ζιζάνια*. Δόση: 35 κ.εκ./στρ. Εφαρμογή νωρίς μεταφυτρωτικά κατά 
το στάδιο ανάπτυξης των 2 έως 8 φύλλων της καλλιέργειας (BBCH 12-18).

Όγκος ψεκαστικού υγρού: 10-40 λίτρα/στρέμμα.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο: Μία (1) φορά στα 3 χρόνια.

Παρατηρήσεις:
*Καταπολεμούμενα ζιζάνια:
•Ευαίσθητα:  Τραχύ Βλήτο. •Μετρίως ευαίσθητα: Τάτουλας, Αγριοντοματιά.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ 
ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: •Να εφαρμόζεται 
μόνο σε υβρίδια/ποικιλίες ηλίανθου τύπου ΙΜΙSUN που εμφανίζουν ανθεκτικότητα στο 
imazamox. •Διαχείριση ανθεκτικότητας: Το σκεύασμα περιέχει τη δραστική imazamox, η 

οποία ανήκει στην ομάδα 2 κατά HRAC. Συνιστάται η εναλλαγή με ζιζανιοκτόνα που δεν 
ανήκουν σε αυτή την ομάδα ή/και εναλλακτικές μέθοδοι αντιμετώπισης ζιζανίων (μηχανι- 
κή μέθοδος, καλλιεργητικά μέτρα), προκειμένου να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικό- 
τητας.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ 
ΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ:
Σε περίπτωση αποτυχίας της καλλιέργειας στον ίδιο αγρό μπορούν να σπαρθούν: •Σόγια, 
Μπιζέλια, Αρακάς και Ηλίανθος. •Κριθάρι μετά από 10 ημέρες και βαθύ όργωμα. •Βαμ- 
βάκι και Αραβόσιτος μετά από βαθύ όργωμα ή μετά από 30 ημέρες. •Μηδική και Σόργο 
μετά από βαθύ όργωμα. •Λάχανο ή Ζαχαρότευτλα μετά από 60 ημέρες και βαθύ όργωμα.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ 
ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ:
Την επόμενη καλλιεργητική περίοδο μπορούν να σπαρθούν όλες οι καλλιέργειες αμει- 
ψισποράς μετά από ελαφρύ όργωμα και ζαχαρότευτλα ή λάχανο μετά απο βαθύ όργωμα.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ 
ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑ: Μην εισέρχεστε στον αγρό πριν να έχει στεγνώσει πλήρως το ψεκαστικό υγρό.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:
Ηλίανθος: Δεν ορίζεται, λόγω χρόνου εφαρμογής.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:
Δεν προκαλεί φυτοτοξικότητα όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις συνιστώμενες οδηγίες 
χρήσης και τον τρόπο εφαρμογής σε ποικιλίες/υβρίδια ηλίανθου τύπου IMISUN ανθε- 
κτικές στο imazamox.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: ---.

ΧΡΟΝΙΚH ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:
Διατηρείται στην αρχική απαραβίαστη συσκευασία του σε δροσερό, ξηρό και καλά αερι- 
ζόμενο χώρο, προστατευμένο από άμεση ηλιακή ακτινοβολία. Σε αυτές τις συνθήκες το 
σκεύασμα παραμένει σταθερό για τουλάχιστον δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρα- 
σκευής του.
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